A FF HLEL 9T EPCS-BS

FESTO

AT I AT A D AR HL L 5 =8

A FFHLEL EPCC = i




A FHLHL 5158 EPCS-BS

{= @ I0-Link

i Zis s R U TURLAY ] 2 M DA R LB A S ORI . SR T RIMA BT U, E AR T HF . ARBCECT R 1/0 (DI0) H1 10-
XTIy iy B3 Sl R S HILBRZ it (7 B 2 [ 5 O 1 R AR Link — s 5 79 Ao 2 1 7 0 7 o

J7 %8 H AR S e UK AR ST A0+ 0 A A M I G R 0 T A1

M, X —AaUHRETEE T 58 M MIT %

— (L PrRifEfl NS
AR B — SR U R JALUNy, W BT BB s R M2 4k i3 10-Link 4 i HH B £ A -
SsEh RYN L. ARKSH: o FLUR (44D): FRATLHE I o LR RCE S
o HERS o WA @FD: EHIE S SRy o IR IRE. T2 MU%
o SEL L E MG i — KB Ee A3 L U i
o FohieE o DEUhRE, HTEERE 2R
[EE 2
o hEALE T A E X
o [P
8 %38 3h #5 iy Dh g
PN V7 B 22 (] R AR B Bl £k - PRI s sh Lk, T A b IR RERI I S I RE -
A7 ] Y3 4% )

v . v
w —\ Ho—
L W \
A\\\ D ///B r»» A\\\ C D ///B r»-

o LT TR ] 0 2 5
o O FHIN, BT R T B IF

o IR 10-Link [ HyE SRR, sl n] s A L (v 2 ) IR AL, TR O s A R




A FHLHL 55T EPCS-BS

A ) B A S R ST G e o N W< A
FRIC T b e $07 & 1/0 AT 10-Link

3T P HURR 2t 1 2 (1] 8 2012 8h 19 56 R R 7 58
AL : BT S8 G T ah ik

PRELTE TRk 7l il

BRI T 2 BRI, GG HEE P2

EH E R MR RZZAT, EREE /)N
TRTHSHRSE s, ATa%. Sk BN A% e

8 Bz zh Z 5 eh 7 5

A FTHLEL T A FFHEL T AFFHRELRIG, BT

EPCE EPCS EPCS

/NI B X HRLRL FR T /N BRI, AL e AW AN T 22 AT HEL TG, BALFATE
EGSS-BS-KF e 3 ELGS-BS-KF %

EGSS-BS-KF ELGS-BS-KF

WAt LT T Wit AT T i e FELEET.HL oG
ELGS-TB-KF ELGE ERMS

Q

Yk, RG, Hrdbl. bl fnfaE iR K sh
77 e LA AT HL T EPCC-BS AT 2 AL 1%

¥ FAGPERE AR, R RO M2 AR ) A REIL AL 2o IR R
- SRR L A A A3 (R Y A L

Mh—TFo = MR €8 HUAS TT B4 22

BB LT, BCRhEy . LA Shds ol AR IR F R RIS AL
R R, AL & S

e o o o




A FHLHL 5158 EPCS-BS

TR

B

4T ELGC-TB/ELGS-TB, ELGC-BS/ELGS-BS+ /U £ 3 ML EGSC-BS/EGSS-BS+ 54T Hu 5L EPCC-BS/EPCS-BS F15: Myl ELFC 1920 & 4% B
K TR 22 AR T FA A 10 222 1 100

=P il ELGC-BS/-TB; ELFC; EGSC-BS; EPCC-BS; ELGS-BS/-TB; EGSS-BS, EPCS-BS

Hks 25 32 45 60
B 32 n - _ _
ELGC-BS/-TB; ELFC; 45 _ - - =
ELGS-BS/-TB 60 Z Z . -
80 - _ — -

3 A2 4 EHAA-D-L2-...-AP

7

g

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

LRI TR 90° IYFER A5 /N — A (1 B lic b

Subject to change - 2021/12



Frm A AT FLET #L T EPCS-BS
TR

%1 ELGC-TB/ELGS-TB, ELGC-BS/ELGS-BS~ /Ui ¢ 3 ML EGSC-BS/EGSS-BS+ 45 #T Hu %L EPCC-BS/EPCS-BS F15: Wyl ELFC 920 & % B
KRR AL B e T ) e 2

HEJC T ELGC-BS/-TB; ELFC; EGSC-BS; EPCC-BS; H: 10 il EGSC-BS; EGSS-BS
ELGS-BS/-TB; EGSS-BS, EPCS-BS
Pk 25 32 45 60 80 T 25 32 45 60
Bre it 32 n - - - SR 25 ™ - - -
ELGC-BS/-TB; ELFC; 45 _ - _ _ EGSC-BS; 32 — = Z Z
ELGS-BS/-TB 50 - - - - EGSS-BS 45 - - - -
80 - - - u 60 - - - "
T % 420 1 EHAA-D-L2 T A
o LRV FEAH A S AH R RS 1Y) e o TERETR I FERH S5 A R R 1Y) e

o CLEEPRIIL: A ey B2 B0 BE A AN S /N — JUAS A5 I el
o HPFATALELZERNUG , WTRE ST . XFEOL N, TR
HORAM 55 K -

2021/12 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 5



A FHLHL 5T EPCS-BS

TR
PR G

TR Bk RS A, HUEL ELGC AT A AR R T A S MR R SE, M TR RS MR IR S . ANEAUR. B Rl Al
BN ifHER BB W EL R EL ELGC. /NI & X HLEL EGSC FIA FFHLEL EPCC HEft 1 ey el Fl TAE =S I Lk . B3R 05
F5l ) RGN G 220, A L 2 (8] (9 76 3 R o DA 7 B e

SEARS RRUINES YR




A AT HLHL ST EPCS-BS
A
001 3]l 007 FLATLIS I
EPCS A FFHLET | ST itk HAL ST |
002 RS 008 Eind i Fird
BS RIRL R i | M LK |
003 HAK 009 S i 16 AR
32 32 H1 L
45 45
60 60 010 S E A
PLK PNP T 10-Link®
004 1 NLK NPN 1 10-Link®
25 25
50 50 011 ST ARl
75 75 AA 4 B v o7
100 100
125 125 012 LA A2 77 1)
150 150 bt
175 175 D JiGHs
200 200 L el
250 250 R A
300 300
350 350 013 P2V
400 400 it
500 500 PB AT, WA
PF AT, i
005 22 fT R PD PAT S
3P 3mm
5p 5 mm 014 LA
8P g mm 7o
10P 10 mm L1 B, T AE 10-Link® 1 A
12P 12mm
015 BT
006 AL SR R T
A S HET G | DN A B EF

2021/12 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... 7



A7 T HLAET 515 EPCS-BS From
AN oA —

Tt

el Rear
i S A

Jicils

FLAETE 17 1]
FrifE [D] JEHB [ Zm Rl A5
& : &
_~ N2 ey SVRtE
7S &)
2 > = ?
HLL 22 36 IR A 7Y
ik
o\
N\
[PT] T5iES [PD] JiEHP [PL] Z= [PR] A5 {l
&S%& < ~ & < ~ &
] Sz S

(1] #8t, N TSHE M

8 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/12



B
SMEEICHE — 5

it

A FHLHL 55T EPCS-BS

T A (e > UY/Internet

1] AR LT HL L 3
EPCS-BS

2] I S 48 TR e 2 8T EL . BElr T 26 OUn] % e S e 39
EAPM-L2

€] L P T, T THAY 39
SMT-8M

[4] 10-Link 3 USB JE I 10-Link B2 il 22 41 LR 40
CDSU-1

[5] LSS o SEREHLHLFN 10-Link 33k 40
NEFC-M12G8 o (UHSYH T 10-Link 1, AR 323

[6] NG JHT B 0 RN 32 0 F 40
NEBLT12

7] BUE R A ER R R 40
NEBC-M12

18] TSRS ATl AL (ORGSR ) 8

19] AT AL AT PR (ORGSR ) 8

[10]  WUH IR HLBL AT, Tk i il 37
SNCB

1] DU HLML ATt T Bk ik 38
LBN

[12]  BUEIFSLEE HLPL AT, Tk ok 38
LBG/LBG-...-R3

[13]  WUEHREA HLHLFA T2 et 36
SNCL

[14]  BUHIRZRA HLIL T4 T 2Rt 35
SNCS/CRSNCS/SNCS-...-R3

[15]  Heqzdiff o TR BUE BRI E Rl 7k 22 e 3 A iy 33
EAHA-P2 o SRR F EAMM-U 4L il FHIE, (SURT 227 )5 )

[16] TRt o JRCET IO T ek UL 31
EAHF-L2-P o HUBF LA T A AL oL

[17]  BUMLEAT TR TRV M T2 B FU L 30
EAHF-L2-PS

18] H-ffh e JHT A EE e R f) L BT 34
LNZG

[19] Bkt TELELIN B [ Rk e 34
EAHS-P2

[20] Rt o JH Tl b ek HU L 32
EAHH-P2 o TAEHLET A 1) ER SRR

1] Fedd o TR DU BRI E il 7 == e 3 i iy 33
EAHA-P2 o LA EAMM-U LA il FRINE, (SURT AR S

221 EXFEREAT FHTAMEAR A 1 i 22 38
FK/CRFK

[23]  AUHER FVFHLELAE — A1 A 42 8) 38
SG/CRSG

4]  EREE AT AMEA [ fn 25 38
KSG

[25]  EAiE BRI AR 38
SGS/CRSGS

[26]  E AU S 8 AT 2Tl S6S 38
QG

271 MEH FAF RELA S sh 2% 38
SGA

[28]  MUH-HSZEE LT 3EnT, T Bkl 38
LBG/LBG-...R3

1) UL, ST AT R ) B

2021/12 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...



A FHLHL 5158 EPCS-BS

FARZH

B

ik
M '- 32..60
TAEfTRE
25...500 mm
FEEARSH
pIies 32 45 60
L5 R AAFHEL, HIRERZZ AL
[HESI] AL HERAL
e W5 AR S5
LN E [E=3
T FEAT IR M8 M10x1.25 M12x1.25
17 FEFF A i S
TAEITHE 25, 50, 75, 100, 125, 150, 25, 50, 75,100, 125, 150, 25, 50, 75, 100, 125, 150
175, 200 175, 200, 250, 300 175, 200, 250, 300, 350, 400, 500
AR [mm] 0
15 FEAT e K f [ <3l
B Iz fig e 1 2 vy o,
JEilRE
fe/Ran LED
RZEN HEEEEER
R
piiBoliREs
KRBT E
EUNERE [m] 15
10-Link 47 il [m] 20
PS5
pois 32 45 60
22 FL 45 3P 8P 3P 10P 5P 12P
Ay [mm/rev] |3 8 3 10 5 12
YL HRA [mm] 8 8 10 10 12 12
R RN
K lkg] 24 24 60 40 120 56
fidiE kel 12 9 23 13 46 18
e K4 1 F, IN] 150 150 450 250 900 375
e KAz AV IN] 75 75 180 180 230 230
TR [mm] +0.02
[m % [ R [mm] <0.1
o7 FE K T O
3 3L 10-Link
FL Ll 1) 2B et
T Y [m/s] 0.079 [0.21 [0.074 [0.23 [0.09 [0.22
W “Speed Press”? [m/s] 0.01
[N m/s? |15 B [15 |5 [15 B
FUAL AT e
I K [m/s] 0.75 [0.2 [0.07 [0.22 [ 0.09 [0.21
I “Speed Press”? [m/s] 0.01
NS [m/s7  [0.5 [15 [05 [15 [0.5 [15

1) (R -
) Wi

3) T 10%
5 RUTERSK

10

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/12



B A FFHLET %50 EPCS-BS
FARZHL
WS E
Pk |32 45 60
Hipl
i FLE DC v 24 (£15%)
E L [A] 3 3 5.3
T KHLL T RE (7128%) [A] 3 3 5.3
I KL FE G2 4H) [mA] 300
ELE
S DA, TE AXHEA AT, TR
e T A A e ] SRR fidittt:
T B A fR o e [bit] 16
BN
i |32 45 60
SRBEREN
10-Link i
JEIREAT T
ESTLIN
B 2
TG PNP
NPN
TR TR
[DIASER
R 54y IEC61131-2, M1
TAEHLE v 24
Wi
it 2
eSS PNP
NPN
Ll A AN gl g, HLRE
TR A AU
] e
I KH [mA] 100
2021/12 - Subject to change = Internet: www.festo.com/catalogue/... 11



A HT FLEL ¥ 50 EPCS-BS Pron
ARSI
AR S% - 10-Link
B 32 45 60
SI0-F 2 3 Yes
RN COM3 (230.4 kBd)
PR sk
EANES A
ity LR 1
o R KCH B E oUT [byte] 2
SRR P 2% ouT [bit] 1 (Move in)
[bit] 1 (Move out)
[bit] 1 (Move Intermediate)
[bit] 1 (Quit Error)
T FRECHR T ) IN [byte] 2
BEFEBE N2 IN [bit] 1 (State Device)
[bit] 1 (State Move)
[bit] 1 (State in)
[bit] 1 (State out)
[bit] 1 (State Intermediate)
i 55 H50 0 P 25 IN [bit] 32 (Force)
[bit] 32 (Position)
[bit] 32 (Speed)
e/ NI R] [ms] 1
Tt B DA [kilobyte] [ 0.5
FIRNTES Device V1.1
TAEMBBE 51
B 32 45 60
EESA B
B 6] 0..+50
Ve A7 [°C] -20...+60
RS A IRBEILE T 30°C, SR K FEAIG 2%
TS W T S T BRI G T
SR CMOS S8 Rk, PR DLE i
A [%] 0...90 (L4 E)
BEREST] 1T
BERER 1P40
PR LR [%] 100
CEAid TFA M EMCH84, H T EMCS-ST > festo.com/sp
FF 4R RoHS $54
KCHRic KC EMC
PUNTH RCM
Pl RN MR, 2RS4 1, A FN 942017-4 F1 EN 61800-2 #1 EN 61800-5-1
i i, CESg 1. fFA N 942017-5 FlI EN 61800-2
A 2 [
CiN
i [32 45 60
[T
AT R, omm {7 lg] 818 1185 2294
B &, A 10 mm 7% [g] 24 41 69
BohfEk, ommiTH lg] 98 179 305
MnEs sh gk, 10 mm 1772 g] 3.3 4.9 6.5
(IR < -0
FEATE H, 0mm fTFRE lg] 982 1308 2558
B NEE &, A 10 mm 7R g] 24 41 69
Bk, ommfrAE lg] 98 179 305
MHmEssh gk, 4 10 mm 1752 lg] 3.3 4.9 6.5

12

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/12



Frm A AT FLET #L T EPCS-BS
HRZH

P
il
1 2 3
R e | =

A7 HLEL

1]  ZZATiRhE L

2]  #4L R

3] 5ulk 6 PR ST R TS B 4

[4]  VEIEFF FA AW

BORRE R RoHS A L
SRR I

kTR oy e

ZER pLa Zo |

13k Ik

M12x1, 45t T4 . 754 EN 61076-2-111 M12x1, 8%F, Akl ¥4 EN 61076-2-101

4 2
3 > 8
1 3 4 1
5 7
2 6

2 B 1/0

EHIH Tite £ ik

1 FLJE (24 V DQ) 1 R (24 VDO

2 225 i, LR (GND) 2 B 1 (State "In")

3 JAR 3 Bt 2 (State "Out")

4 TyfEHh (FE) 4 S W, W5 HLE (GND)
5 BeE s 1 (Move "In")
6 B w2 (Move "Out")
7 FeER R
8 2 M4, W55 W (GND)

24f ] 10-Link

anl ifie

1 L+ 10-Link HLI& (24 V DC)

2 JUAR R

3 5 10-Link F= 351 C/Q {5

4 L- 23, 10-Link LI (0 V)
5 JUAR L

6 JEARRE L

7 JUARRE L

8 L- 2% i3, 10-Link HLIE (0 V)

2021/12 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 13



A FHLHL 5158 EPCS-BS

FARZH
VAT LAV 618

TSR TERT b A2 20 & B 7= R E A
R AL AR Y RIS A
LR SR

Fi/M; = B ME

FalM, = e K18

=M+@+|My1|+lell <1

v FyZ FZZ Myz MZZ

|Fx| < Fxpax

[Mx| < Mxpay

TG FEAT Lam KVF ] I3 Fymax 5 Fzmae 5 0L BE 120 A YOG R

B

Fy.z

100
= R
< ~. <
c —
€ iy T~
N 10 = =
3
€
D)
1
0 100 200 300 400 500 600 EPCS-BS-32
Amm] - EPCS-BS-45
e e FPCS-BS-60
B 32 45 60
22 FL 45 3P 8P 3P 10P 5P 12P
Fma () IN] 150 150 450 450 1000 1000
Mxmax [Nm] 0
MVmaxv Mzmax [Nm] 1.5 2.9 6.4

s - R
TREBEH R AT
PositioningDrives

-> www.festo.com/x/electric-motion-sizing

14

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/12



BARZSH

THZEATHERE £, 55 ik B R A R g FI93E 2

6
-~
5 -
L
— 4 v
£ ,
£ } s
s
=

2 A

1

0

0 100 200 300 400 500 600
Almm]

EPCS-BS-32 (F, = 3.5 N)
—————— EPCS-BS-45 (F, = 4.0 N)
———— EPCS-BS-60 (F,=8.0N)

h

fy
R
F
f,

A FHLHL 55T EPCS-BS

Fy

=F_2'f2
= 1) 332 JSUIR 15 ZEAT 4R JEE [mm]
=151 3 [N]
= A M ey [N] (1 3R A HELE 97128)
= 1) 332 FSUIR 1 ZEATHR I [N]
(E = 1)

lim: A kAT EPCS-32-50-8P, fll[a] S35 7N

R

=7N *D Fstandard =3.5N

MIEIZ A5 EPCS-32 A BT A = 50 mm

f,=1mm
THBE 00 1) 3368 BB 15 FE AT 4% S
Fi 3N

f1=F—Z fz =1’5—N-1mm=2mm




A FHLHL 5T EPCS-BS

HARBH
HEAFREL EPCS RIFHEA T Fy

(E—NIBENPEERN, (RS AR B K4S o (£ T B TARM, fEm) EATRERIE S BOEF R F < Foa
B AR RIS Ty, SRS, ARIRERZAT N Ap v o [l BHL, A ) f O T and

VX < meax

P45 ) B (FF5 DIN 69051-4)

T, FES BRSPS SRS . AL, AU NEHIRN O TIE < s
sy

7777777777 Fxmax
I DWEE t
Fom- Z 100 FxIN] Fs
7777777777 Fxm

TR ELS 1 (FF 4 DIN 69051-4)

v Zv - S, LIV (R Vi
am * 100~ 100 x2 100 ¥ "To0 VX[mm/s]T

Vxr
F iz
Fan R bty
Fna,  BCKHESS )

L

xcontlnuousﬁaéii&gﬁ q[100%]
q I ]
Vy lﬁfnl_g

Vim REbizipiyie
Vxmax. IR E




(= § N
B 5 FFHLAT 25 EPCS-BS
FARZHL
S T B SIS THERE LR R (BT, TIERR=1.0)
HUA% 32 HA 45
200 600
175 525
150 450
125 _| 375
= 100 £l 300
75 225 7 o - S S -
50 150 —
25 75
0 0
0 2000 4000 6000 8000 10000 0 2000 4000 6000 8000 10000
L [km] L [km]
EPCS-BS-32-3P EPCS-BS-45-3P
————— EPCS-BS-32-8P ————— EPCS-BS-45-10P
HA 60
1000
800
= 600 ——
“| 200 fimiens S S S S S S S 4
200
0
0 2000 4000 6000 8000 10000
L [km]
EPCS-BS-60-5P
- EPCS-BS-60-12P
L _L FIRT TAERBN 6 A
YL it TAERHfy 7 % 1
-
L SEhRifi A J 1.0..1.2 R
L H)ﬁﬂﬁﬂ;}ﬁﬁ % 1.2..1.4 FIV RSN
> K %) th 1.4..1.6 JE3E TAE
- i 1.6..2.0 . R
fo  TAERH
1) BRI LT S TS AL Tt SELIE . TS . RSN B 1K
ISATYERE M T (B2 T Hh S2 56 o8 HLELS VAR B (2l
N o LB SEHN B T ERRTE AR R WS ECN S5 R s R
RNz Ha
2021/12 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 17



A FHLHL 5158 EPCS-BS

FARZH

20 5 )
INE 3¢
o HRLMEK: 25kg

o WRAIHE: K

o {7150 mm

o SRV ATE LI (] 2 s (— A7)
AR 1: SR RE e/ N HLAS > 004G 10

B

HUR S8
polies 32 45 60
22 FL 454 3P 8P 3p 10P 5P 12P
I KA RN,
KV [kl 24 24 60 40 120 56
EE [kg] 12 9 23 13 46 18
- A i/ Nk EPCS-BS-45-10P
SCUR 2: N R R m B B RO BERY 7 v SCBR 30 MR R IRIUTRE | (9 de/ N e A st [ ¢
50 14
\
40 12 Y\
10 .\\\
g ¥ CIERAY
E 20 — TeNRN
) 4
10
- 2
0 E-. 0 i
12 6 7 8 9 10 1 2 3 4 6 7 9 10
\%
— KT [=50mm
- B =i =100 mm
———— =150 mm
------------ =200 mm
—— =250 mm
------ =300 mm

> S IZAT RO Y e R R 0L R4 7

ik

Y TR EPCS-BS-45-150-10P. A SEBLAS i /INE VS ] (N7 10) Dy s Al RIS FH B8 A0 £ 3 JRE R 7 S A S 2 V2 i«

18

-> 40 7 B 150 mm 15 FR (1) Fe /N (7 a): 1 s

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/12




TAZH

3k m 5 v KR
R RIS 41 ki
EPCS-BS-32-3P
25
20
= 15
El 10
> 3
L.
0 -
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
\%
— K
i EH

EPCS-BS-45-3P

60

50

40

30

m [kq]

20

10 S <
0 -
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

—_— K
-_—————— G

EPCS-BS-60-5P

120

100

80

m [kq]

60

20

—_— K

1
i
i
o
m

The lines represent the maximum
values. The lower speed levels can
be set at any time.

2021/12 - Subject to change

EPCS-BS-32-8P

25

A FHLHL 55T EPCS-BS

20

m [kg]

EPCS-BS-45-10P

50

40

30

m [kg]

20

EPCS-BS-60-12P

60

50

40

30

m [kg]

20

10

0

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

19



A HL BT B4 9T EPCS-BS orih

FARZH
SE R I ¢ 55 E RS B v AT R L K

SR Pl 20 i
EPCS-BS-32-3P EPCS-BS-32-8P
30 12
25 - 10+
20 8
10PN RS
Sl o~
5 R T k- AT TTPP P 2 B T ST TTVPYY YOO
= T e e TT VTP e e e
0 | 0 ]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
V2 \'
[=50mm — | =50 mMm
- =100 mm - =100 mm
——— | =150 mm ———— =150 mm
............ =200 mm v [ =200 mm
EPCS-BS-45-3P EPCS-BS-45-10P
50 14
12
40 v \
% 10
= P \ w 8 “\"“\
"l 20 .
10
0
1
\% \
[=50mm — =50 mm
e =100 mm =i [=100 mm
—— | =150 mm ———— | =150 mm
............ =200 mm v [ =200 mm
——— =250 mm ——— =250 mm
...... =300 mm mmmmm= | =300 mm

20 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/12



TAZH

SE LI ) ¢ 5558 BERS B v AT RE LIIE &
ZIEL DGR
EPCS-BS-60-5P

60
\
50 \
40N
\-\\
— W\
f‘ 30 \‘\}.\\
.\‘. \
20T
10~ T, =i — 1
. =T el
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
\'
[=50mm
- =100 mm
———— | =150 mm
------------ =200 mm
—— =250 mm
...... =300 mm
== |=350mm
—_— = | =400 mm
———n =500 mm

2021/12 - Subject to change

EPCS-BS-60-12P

A FHLHL 55T EPCS-BS

25

=50 mm
=i =100 mm
———— [=150mm
------------ =200 mm
——— =250 mm
------ =300 mm

=—— = [=350mm
— == = =400 mm
———— =500 mm

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

21



A FHLHL 5158 EPCS-BS

FARZH

188 m S5 PR B v %
RIFAT AL
EPCS-BS-32-3P

25

20

15

m [kgl

10

—_— KT
- EH

EPCS-BS-45-3P

60

50

40

30

m [kgl

20

10

0

1 2 3 4 5

—_— KT
-_—————— G

EPCS-BS-60-5P

120

100

80

m [kgl

60

40

20

0

1 2 3 4 5

—_ P

The lines represent the maximum

values. The lower speed levels can

be set at any time.

22

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

EPCS-BS-32-8P

25

20

m [kq]

EPCS-BS-45-10P

50

40

30

m [kg]

20

EPCS-BS-60-12P

60

50

40

30

m [kq]

20

10

0

Subject to change - 2021/12

B



TARZH
SR I ¢ 5 RS v AT R L %

S FIFA7 4 ki
EPCS-BS-32-3P EPCS-BS-32-8P
30 12
25+ 10
20 R —
= N = N
= PN - ° N\
N
10+ 4NN
5 T S ) S e
. S S ELE LLLT] z T e e e (s =
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
\' \
[=50mm — =50 mm
- =100 mm - [=100 mm
———— =150 mm ———— =150 mm
............ | =200 mm v [=200 mm
EPCS-BS-45-3P EPCS-BS-45-10P
50
40
\\
_ 30 :\\“\\ —|
% S\ .E;
Vv \
[=50mm — | =50 mMm
e =100 mm =i =100 mm
—— | =150 mm ———— =150 mm
............ =200 mm v [=200 mm
— 1 =250 mm ——— [=250 mm
...... =300 mm mmmmm= | =300 mm

2021/12 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 23



A HL BT B4 9T EPCS-BS orih

FARZH
SE R I ¢ 55 E RS B v AT R L K

R PATAL
EPCS-BS-60-5P EPCS-BS-60-12P
60 25
501\
40
= 30 @
- N +
20-F
10
0
V2 \'
[=50mm — =50 mm
- =100 mm - =100 mm
——— | =150 mm ———— =150 mm
............ =200 mm v [ =200 mm
— 1 =250 mm — =250 mm
...... =300 mm m====== |=300mm
—_—— |=350mm —-—— - [=350mm
— = = =400 mm — == = =400 mm
—— | =500 mm ——— =500 mm
BELR ) F 5 I FL K #
1000
900
800
700
_| 600
£l 500 >
400 P PTi e—
300 Sraae T s R e
200 T e et I ——
100 ’_’;:’ ——— " = EP(S-BS-32-3P/-8P
0B - EPCS-BS-45-3P
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 == = == = [P(S-BS-45-10P
F1 EPCS-BS-60-5P
——— EPCS-BS-60-12P

24 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/12



o A AT FLET #L T EPCS-BS
HRZH

RF - Uil 22 e nt CAD AH:%03R > www.festo.com
L2
1 [4]
- ==
T~ —] ‘ \
- _¥M$h
L3 B1
L1+ B2

(1] ZiEder
(2] HREED
[3] AFFHEL
(4] %l 444
(5] HLL

+  INTAEATFE

[mm]
32 42.3 32 81.1 69.9 175.5 65.5 105.5

45 42.3 45 82.6 71.4 188.5 65.5 105.5
60 56.6 60 97.3 86.1 216.5 73.5 116.5

2021/12 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 25



A7 T HLAET 515 EPCS-BS From
HRZH

RF - RT3 CAD AH24%04E > www.festo.com

pr—
A& o«

\
Hl

H1

=
Kt 5 2
¥: 3
Ll 5
B *eC— 1
L2
L1+
[1] ##ED HE AL ZEEEIRAE R G ST > CAD A S8
[2] o
[3] AFFHEL
[4] “PATHF
[5] H#L
+  INTAEfTRE
@ B1 H1 H2 H3 L1 L2
[mm]
32 111 83 72 45 94 90.7
45 111 83 72 45 107 90.7
60 155 100 90 65 132 107.7

26 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/12



o A AT FLET #L T EPCS-BS

TAZH

R - Dl & 4 CAD A2 > www.festo.com
L1+
B1 L2+
BS L3 L4 Lé
B4 T1 =1 L8
- L5
(G}
—-— T
Zais gy B
=| T e HEim NN ] S — — - — lid :Irf
T o (=] =] V2 (a] s
© |
I|x R é Vel L
I — 1 N O A
Hm 7y <3/ %2/
15 lom B z
T G2/T2 Lo
EPCS-BS-32/45
L10
3
=l -
(1] AT 2effidr 48
(2] MT bt et
(3] MT IR EE2e%e
+  INTAEfTFE
JE B1 B2 B3 B4 B5 D1 D2 D3 D4
] 1] @ ]
+0.15
32 32 24 16 8.1 25.5 25 15.5 - 2
45 45 32.5 24 16.5 35 32 16.3 - 3
60 60 46.5 30 24 48.5 42 30.5 48 -
b D5 D6 D7 G1 G2 H1 H2 H3 H4
] @ ]
+0.15
32 31 10 21.3 Mé - 34 24 4.7 -
45 4 12 26.5 M5 - 45 32.5 6.3 -
60 - 16 33.6 M6 M4 60 46.5 7.3 30
Ak H5 H6 KK L1 L2 L3 L4 L5 L6
+0.15
32 4.9 26 M8 82.9 70 16 12.9 5.2 24.2
45 6.1 28.5 M10x1.25 99.9 83 20 16.9 5.7 30.5
60 6.1 36 M12x1.25 116 100 24 16 7.5 39.5
JrE L7 L8 L9 L10 T 12 w1 =1 =2 =3
32 6 19.9 14.5 2.5 8 - 60° 6 9 13
45 6 19.9 14.5 3 10 - 60° 12 10 16
60 2.5 26.9 16.5 - 12 10 - 15 13 18

2021/12 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 27




A FHLHL 5158 EPCS-BS

FARZH

B

TR

EPCS-BS-32

(i iT9%5 RS 1T Tt LRSS

[mm] [mm]

2 FTHEPE 3 mm/rev S FTHEPE 8 mm/rev

50 8118267 | EPCS-BS-32-50-3P-A-ST-M-H1-PLK-AA 50 8118271 EPCS-BS-32-50-8P-A-ST-M-H1-PLK-AA

100 8118268 EPCS-BS-32-100-3P-A-ST-M-H1-PLK-AA 100 8118272 EPCS-BS-32-100-8P-A-ST-M-H1-PLK-AA

150 8118269 EPCS-BS-32-150-3P-A-ST-M-H1-PLK-AA 150 8118273 EPCS-BS-32-150-8P-A-ST-M-H1-PLK-AA

200 8118270 EPCS-BS-32-200-3P-A-ST-M-H1-PLK-AA 200 8118274 EPCS-BS-32-200-8P-A-ST-M-H1-PLK-AA

EPCS-BS-45

iy ANGEEs iR 1T ANGSEs RS

[mm] [mm] ‘

22 FTH2PE 3 mm/rev 22 F152PE 10 mm/rev

50 8118275 EPCS-BS-45-50-3P-A-ST-M-H1-PLK-AA 50 8118281 EPCS-BS-45-50-10P-A-ST-M-H1-PLK-AA

100 8118276 EPCS-BS-45-100-3P-A-ST-M-H1-PLK-AA 100 8118282 EPCS-BS-45-100-10P-A-ST-M-H1-PLK-AA

150 8118277 EPCS-BS-45-150-3P-A-ST-M-H1-PLK-AA 150 8118283 EPCS-BS-45-150-10P-A-ST-M-H1-PLK-AA

200 8118278 EPCS-BS-45-200-3P-A-ST-M-H1-PLK-AA 200 8118284 EPCS-BS-45-200-10P-A-ST-M-H1-PLK-AA

250 8118279 EPCS-BS-45-250-3P-A-ST-M-H1-PLK-AA 250 8118285 EPCS-BS-45-250-10P-A-ST-M-H1-PLK-AA

300 8118280 EPCS-BS-45-300-3P-A-ST-M-H1-PLK-AA 300 8118286 EPCS-BS-45-300-10P-A-ST-M-H1-PLK-AA

EPCS-BS-60

(i N s 1THE ANess RS

[mm] [mm] ‘

L2 FTUEP 5 mm/rev 22 FTHRPE 12 mm/rev

50 8118287 | EPCS-BS-60-50-5P-A-ST-M-H1-PLK-AA 50 8118296 | EPCS-BS-60-50-12P-A-ST-M-H1-PLK-AA

100 8118288 EPCS-BS-60-100-5P-A-ST-M-H1-PLK-AA 100 8118297 EPCS-BS-60-100-12P-A-ST-M-H1-PLK-AA

150 8118289 | EPCS-BS-60-150-5P-A-ST-M-H1-PLK-AA 150 8118298 | EPCS-BS-60-150-12P-A-ST-M-H1-PLK-AA

200 8118290 EPCS-BS-60-200-5P-A-ST-M-H1-PLK-AA 200 8118299 EPCS-BS-60-200-12P-A-ST-M-H1-PLK-AA

250 8118291 EPCS-BS-60-250-5P-A-ST-M-H1-PLK-AA 250 8118300 EPCS-BS-60-250-12P-A-ST-M-H1-PLK-AA

300 8118292 EPCS-BS-60-300-5P-A-ST-M-H1-PLK-AA 300 8118301 EPCS-BS-60-300-12P-A-ST-M-H1-PLK-AA

350 8118293 EPCS-BS-60-350-5P-A-ST-M-H1-PLK-AA 350 8118302 EPCS-BS-60-350-12P-A-ST-M-H1-PLK-AA

400 8118294 | EPCS-BS-60-400-5P-A-ST-M-H1-PLK-AA 400 8118303 EPCS-BS-60-400-12P-A-ST-M-H1-PLK-AA

500 8118295 | EPCS-BS-60-500-5P-A-ST-M-H1-PLK-AA 500 8118304 | EPCS-BS-60-500-12P-A-ST-M-H1-PLK-AA
28 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/12




TIOR8 - F Al r= h R4
iTHR#E
piies 32 45 60 At e i ARG
LT 5% % 8118264 8118265 8118266
= EPCS EPCS EPCS
KAL) RIRZHT -BS -BS
HAs 32 45 60
e [mm] | 25,50, 75,100, 125, 150, 25, 50, 75, 100, 125, 150, 25, 50, 75, 100, 125, 150,
175, 200 175, 200, 250, 300 200, 250, 300, 350, 400, 500
ALY [mm] |3 3 - -...P
- - 5
8 - -
- 10 -
= - 12
{7 T W TR -A -A
[ERES] it AL ST ST ST
il de 7 -M M
il T AR Bk -H1 -H1
SN NPN il 10-Link -NLK
PNP il 10-Link -PLK
2y v ity AR U o B -AA AA
HL A 42 77 1] it 1]
R 2] L
JICHR 3] -D
A7 My [4] R
HLBIL e o 15 ) (BRifE)
AT, e [5] -PL
AT, A 6] -PR
AT, RS 7] -PD
TAT. TS 18] -PT
LR i
S, T AR 10 B iy +L1
BAETFT WARETIE
AT T DN
(1] ARl T HUL e % PD
[21 RIEH T HAL AL PR
B Al T L 0 PT
(4] AT L 0 PL
(5] A3l I L 5 1y il R
161 s T LAy i L
7] AR T e ey o) Aafk
18] il T HL 4% By 7] D
2021/12 - Subject to change - Internet: www.festo.com/catalogue/... 29



A AFHLT 59T EPCS-BS P
B2

R4 223 1 EAHF-L2-...-PS o HCETF RGO T AR H L
Wk
PER S AL R AR B 4
RoHS & #I
B3
- (T

Il D2

H2
(@

A AP——AR ﬁ
B2 g
D1 -~
B1 |
RFRT 5808
T A B1 B2 B3 D1 D2 H2
@ ]
H13 H13
32 51.4 9.7 42 4.5 8 4.9
45 70.6 12.8 58 5.5 10 6.1
60 85.6 12.8 73 5.5 10 6.1
T A H4 H5 L1 iy N2 EiiRss
[g]
+0.1
32 4.2 9 19 4 5183153 | EAHF-L2-25-P-S
45 5.5 12.2 19 6 5184133 | EAHF-L2-45-P-S
60 5.5 12.2 19 6 5184133 | EAHF-L2-45-PS

30 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/12




o A AT FLET #L T EPCS-BS
424

RIA 230k EAHF-L2-...-P o JRCE TR A TR L
WAk ke =l ek A VN A
P A S AL RS R A 4
RoHS & i
B3

D3
D

4$V
o
L2
L1

<

3 o

$
7\

| J
N ) J ) o2
I
AN P
B2 S
D1 =
B1 |
NPT S 8ds
3 TR B1 B2 B3 D1 D2 D3 H2
@ @ ]
H13 H13
32 51.4 9.7 42 4.5 8 4 4.9
45 70.6 12.8 58 5.5 10 5 6.1
60 85.6 12.8 73 5.5 10 5 6.1
T RS H4 H5 L1 L2 Gigc) Ness 5
lg]
0.1
32 4.2 9 53 40 19 4835684 | EAHF-L2-25-P
45 5.5 12.2 53 40 35 4835728 | EAHF-L2-45-P
60 5.5 12.2 53 40 35 4835728 | EAHF-L2-45-P

2021/12 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 31



A FFHLET BT EPCS-BS orih
B2

% 22451 EAHH
kL
B
RoHS A #i
So=o=o=
E %]:
So—o=u=
A LT AL L2 i R
Ho (065 27).
1 L2
L3
RFRT S8
T A B1 B2 B3 B4 D1 H1 H2 H3 L1
@
0.1
32 70 58 16 42 5.5 39 31 20 38
45 100 85 24 61 6.6 54.5 48 35 42
60 120 103 30 76 9 69 58 42 52
5T A% L2 L3 L4 =1 CRCY gy s ks
[g]
32 20 30 2.5 2.5 1 80 5126157 EAHH-P2-32
45 20 30 4 2.5 1 185 5126669 EAHH-P2-45
60 25 40 4 4 1 320 5127005 EAHH-P2-60

1) WL CRCL, £ Festo FN 940070 biifE
(ICEMHERAE Ty GZHRIIAADTB o T A ] WL P9 S8 sl 15 1 R IA® e Cn, “CLEAD .

32 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/12




Hrin
B F

5411 EAHA

A FHLHL 55T EPCS-BS

Ak RoHS4 i
B b

o Q — = as

T e — B [ @ b
Lllare] | ol o o~

o 0 T

< T

RTS8
T RS B1 B2 B3 D1 H1 H2 H3 Ha H5

0.2 0.1 0.2
32 53 22 16 M5 42 22 37 18 2.5
45 61 32.5 24 M6 54 32.5 49 22.5 4
60 76 38 30 M6 69.5 38 61 30 4
0T A% L1 L2 L3 L4 =1 CRCY i AN S ks

[g]

32 64 20 30 4 2.5 1 165 5173020 EAHA-P2-32
45 68 20 30 6 2.5 1 340 5172353 EAHA-P2-45
60 87 25 40 6 4 1 560 5173082 EAHA-P2-60

1) TS CRC, 454 Festo FN 940070 HrifE

AR LT JEE TR ) o BRI AF B 4o IS JIT T AN AT SR A B DR 7 i 7 o (L SR o

2021/12 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

33



A FFHLET BT EPCS-BS orih
B2

HAhZ 4 EAHS .
%ﬁi
o AN [
B \\;{/ i -
~N
RoHS A #i Z *
=1
B4
7z
i EERSBi
@ ma{
= N AT s ..
a #Lm AV FELHA L2 B L
les| T B, (06 27).
B2
' B1
RTS8
T A B1 B2 B3 B4 BS D1 H1
@
+0.1 e9
32 68 57 16 42 2.5 8 32
45 98 83 24 62 4 12 44.5
60 118 100 30 76 4 16 57
T A% H2 L1 L2 =1 CRCY g AN = piiRss
[g]
32 23.5 30 20 2.5 1 75 5125041 EAHS-P2-32
45 29.5 30 20 2.5 1 165 5125167 EAHS-P2-45
60 39 40 25 4 1 305 5125281 EAHS-P2-60
1) ML CRCL, FF 4 Festo FN 940070 HrifE
ARRER LA S0 JEHRIPAET5 o 038 F TR T WL P b X B 7 T3 1 R RCHE (L T H )
H4h Y LNZG DA
kL
I -
JE: i (b1
Hm:#ﬂbd LHW?T:M 8] P ol g1 KN -
Y Bh iR Bk - % -/ | |d"
TR LA -
RoHS & HB
CR
I
T P\ =T
Y N
TH
UL
RSP AT S5
T A% (R DA FK FN FS H1 HB KE NH TH UL | CRCY g AN S 5
@ @ @ @
D11 | H13 | 0.1 H13 0.2 gl
32 8 8 10 20 7.5 11 45 | 4.6 13 20 30 |2 26 1434912 LNZG-16
45 12 11 15 30 | 105 | 15 6.6 | 6.8 18 32 46 |2 83 32959 LNZG-32
60 16 15 18 36 12 18 9 9 21 36 55 |2 129 32960 LNZG-40/50

1) TS CRC2, FF 45 Festo FN 940070 Arifk
PR R ORAE 1. AT AT RE S AR K IR A o T SRR SR (K SN AT AT, 5 SO Tl R T 45 £ BB A0 T e

34 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/12



o A AT FLET #L T EPCS-BS
424

WHIF 2% SNCS Rk AN H SR DU R L I
JEH5G RoHS &}
I, -
3]
E =
1 Tt
Fiﬁ ] ©
@ ol t :
& 75D 88 i all
e 8§ Za R
==
EP
EX
[1] A HHELHIT EPCS
[2] BEHE411F EAHA
[3] HALZ 340 {4 EAMM-U
[4] HAL
+ = INLIEfTHE
RF T S8
T A% X DL E L EP EX T
+0.2 +0.2
45 10+0-13 22 45+0.2/-0.5 3 10.5 14 13
60 127015 25 5405 3 12 16 16
T A MS RA 6 XC CRCY i TS T
[g]
45 15 14.5 32,5 154.9 1 86 174397 SNCS-32
60 17 17.5 38 182 1 122 174398 SNCS-40

1) RS CRCL, £F45 Festo FN 940070 brife
AR E T B TRRE Ty BRI AZ DTS o 030 1T A o] WL P B Sl 07 126 1 R I 0ot (A, e

2021/12 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 35



A FHLHL 5158 EPCS-BS

i+

B

WHIF L1k SNCL Ak AN SR DU G L I
KIS A 4 RoHS &
— -1
E
TG Z
[T Fﬁ _
< 2l I
w|2
EW
[1] A HHELHIT EPCS
[2] #4411 EAHA
[3] HALZ%E4H 14 EAMM-U
[4] HAL
+ = I TAEfT#E
ReFrniT Se s
T A% () E EW FL L T
@
H10 h12 0.2
25 6 27.5_0¢ 12012 16 3 10
32 8 34.5 04 16115 20 3 14
45 10 45,0205 26-0.2/-0.6 22 3 13
60 12 54 o5 28 0.2/-06 25 3 16
T A MR 16 XC CRCY g AN S LRSS
[g]
25 6 18 115.7 2 21 537791 SNCL-16
32 8 22 133.9 2 38 537792 SNCL-20
45 10 32.5 154.9 1 71 174404 SNCL-32
60 12 38 182 1 95 174405 SNCL-40

1) AR CRCT,
AR FE T S {a E I o
T JE e 55 4% CRC 2,
o RETR R Pl RE ) .

36

T4y Festo FN 940070 FiifE

IERAEAFBT A AT A AT UL N S s i NI TerE (AL LD .

154y Festo FN 940070 brifE
A RS BRI A T IR SR A SN a5 SR " 370 PR B 7 A el

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/12




From AT LT %95 EPCS-BS
424
SUF B %% F: SNCB b R bR P2
At RoHS4 i
il M
E =
TG 7 !
T~ EK
T~ = ;
- i

Va
I\

CB
uB

XC+

[1] A FFHELHIT EPCS
[2] H:4E4114 EAHA

(3] HLHLZHLL{F EAMM-U
[4] HLHL

+ = MTAETTFE

RFFT S50
T A% (B E EK FL L T MR
@

H14 H10/e8 £0.2 -0.5
45 26 454+0.2/-0.5 10 22 3 13 8.5
60 28 5405 12 25 3 16 12
T A% TG UB XC CRCY it N B

h14 [g]

45 32.5 45 154.9 1 103 174390 SNCB-32
60 38 52 182 1 155 174391 SNCB-40

1) RS CRCL, 4545 Festo FN 940070 FrifE
AT R T B 1o JSH R AE B Ao L3 FH T A AT LAY A S DK IR 0 T 5 - NI e (L URCERD .

2021/12 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 37



A FHLHL 5158 EPCS-BS

i+

TR - AL

B

AR ZH > Interet: clevis foot

E4S | T R | I | 5 EqS | & T RS | I | iEss
B DU 32 % 1QG WUH-BF 574 LBG
9 45 31768 LQG-32 45 31761 LBG-32
~ 'g) 60 31769 LQG-40 60 31762 LBG-40
<
X
WUCH- 34 3E % LBN
32 6059 LBN-20/25
45 195860 LBN-32
60 195861 LBN-40
TR - T IEAT B HARZH > Intemet: piston rod attachment
G L TR 3T T i E TR [T | i
KTl SGS WH-FF SG
@\, 32 9255 SGS-M8 @\I 32 3111 SG-M8
@ 45 9261 SGS-M10x1.25 (ﬁ 45 6144 SG-M10x1.25
60 9262 SGS-M12x1.25 60 6145 SG-M12x1.25
EO I FAT FK WUHER SGA
X 32 2062 FK-M8 45 32954 SGA-M10x1.25
45 6140 FK-M10x1.25 60 10767 SGA-M12x1.25
60 6141 FK-M12x1.25
45 32963 KSG-M10x1.25
60 32964 KSG-M12x1.25
TR - ik, MTAEHEED
T A AN EE i{REs pUY
A 32 133003 QSM-M5-3-1-R 10
? 133004 QSM-M5-4-I1-R
) 45 186266 QSM-G1/8-4-1
186267 QSM-G1/8-6-1
60 186108 QS-G1/4-6-1
186110 QS-G1/4-8-1
1) AR
38 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/12




o A AT FLET #L T EPCS-BS
424

15 RS2 42 EAPM-L2 Rk
PR AL AR il A0 4
RoHS & #i
L1 B1
L2 B2
D1
| FE o
) o
\ e Lo—) ﬁ%ﬁ 5
LUJH“L N4 e
r. ‘
i | gt 2
[2] Proximity switch
RFRiT S50
T A B1 B2 D1 H1 H2
32, 45, 60 5.5 1.3 M4 13.4 6
T R H3 L1 L2 Ei s pilRss
[g]
32, 45, 60 3 32 25 4 4759852 | EAPM-L2-SH
TR -BHEIT %, AT TR, R HARZH > Internet: smt
AT ek il A NS 5
[m]
AN N TR PNP LK, 30tk 2.5 574335 SMT-8M-A-PS-24V-E-2.5-OF
HRIBFEr, i 1Sk M8x1, 3% 0.3 574334 SMT-8M-A-PS-24V-E-0.3-M8D
NPN HLAG, 3088 2.5 574338 SMT-8M-A-NS-24V-E-2.5-0E
13k M8x1, 3%t 0.3 574339 SMT-8M-A-NS-24V-E-0.3-M8D
LN IN TR PNP HL4E, 3068 7.5 574340 SMT-8M-A-PO-24V-E-7.5-0F
LRSS, A NPN 2.5 8138000 SMT-8M-A-NO-24V-E-2.5-0E
7.5 8138001 SMT-8M-A-NO-24V-E-7.5-0F
TR BE - sk AR ZH > Internet: nebu
DT, 2 HECT, A0 A it EilRss
[m]
B, M8x1, 35 W, T, 3R 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
M 5 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
A A, M8x1, 3%t Mg, JT R, 388 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
@ 5 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3

2021/12 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 39



A FHLHL 5158 EPCS-BS

i+

T8 - 10-Link 3k USB

B

HARZE > Internet: cdsu

(HESAL] 2T N #5
[m]
o FFm 3 10-Link $5 L 6T 2400 0.3 8091509 CDSU-1
o TG EANER LR
CRAARLE S SRS FE )
IO B - 54k HARZH > Internet: nefc
A, A FECT, A0 LR 8\ Nes piURS
(m]
m YA, M12x1, 8% o ISk, M12xd, 55 0.3 8080777 NEFC-M12G8-0.3-M12G5-LK
09% o ELRAUTT LA T 10-Link i 1 250
Sy AT U, AT B2
B 30
IO HE - ML R g i ARZH > Internet: nebl
A, A HLZCT, A LR 819 ANecs gk
(m]
LA I B, M12x1, 45T FLAG, T, 4tk 2 8080778 NEBL-T12W4-E-2-N-LE4
@ 5 8080779 | NEBLT12W4-E-5-N-LE4
/ 10 8080780 NEBL-T12W4-E-10-N-LE4
15 8080781 NEBL-T12W4-E-15-N-LE4
B, M12x1, 4% HLE, T, 408 2 8080790 NEBL-T12G4-E-2-N-LE4
m 5 8080791 NEBLT12G4-E-5-N-LE4
/ 10 8080792 NEBLT12G4-E-10-N-LE4
15 8080793 NEBL-T12G4-E-15-N-LE4
TTHE B - gl HARZH > Internet: nebc
maEd, A HECT, A0 LR 5\ Ness EiiRsS
[m]
A U R, M12x1, 8% L, JT s, 86 2 8094476 NEBC-M12W8-E-2-N-B-LE8
@ 5 8094478 NEBC-M12W8-E-5-N-B-LES
/ 10 8094481 NEBC-M12W8-E-10-N-B-LE8
15 8094479 NEBC-M12W8-E-15-N-B-LE8
B Sk, M12x1, 8%t 2 8080786 NEBC-M12W8-E-2-N-M12G8
@ 5 8080787 NEBC-M12W8-E-5-N-M12G8
M 10 8080788 NEBC-M12W8-E-10-N-M12G8
15 8080789 NEBC-M12W8-E-15-N-M12G8
B, M12x1, 84T L, T, 8iER 2 8094480 NEBC-M12G8-E-2-N-B-LE8
m 5 8094477 NEBC-M12G8-E-5-N-B-LE8
/ 10 8094482 NEBC-M12G8-E-10-N-B-LE8
15 8094475 NEBC-M12G8-E-15-N-B-LES
B Sk, M12x1, 8%t 2 8080782 NEBC-M12G8-E-2-N-M12G8
m 5 8080783 NEBC-M12G8-E-5-N-M12G8
M 10 8080784 NEBC-M12G8-E-10-N-M12G8
15 8080785 NEBC-M126G8-E-15-N-M12G8

X

BT S UL 45° A1

40

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/12




	有杆电缸单元 EPCS-BS
	主要特性
	型号代码
	外围元件一览
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图 
	尺寸 
	订货数据

	附件

